

E.ON Mitte AG • Postfach 10 11 20 • 34011 Kassel

Dipl. Ing. Preiser Mess- Steuer-Regeltechnik Fritz-Schubert-Ring 69 63486 Bruchköbel

Kassel, 6. Oktober 2009

E.ON Mitte AG
Bau und Betrieb
Monteverdistraße 2
34131 Kassel
www.eon-mitte.com

Thomas Umbach T 05 61-9 33-13 22 F 05 61-9 33-12 12 14 23 elektroinstallateure @eon-mitte.com

Unser Zeichen BTB-Um/Pa

## Elektroinstallateur-Ausweis Nr. 5172

Der o. a. Elektroinstallationsbetrieb ist im Installateurverzeichnis der E.ON Mitte AG eingetragen. Er ist berechtigt, elektrische Anlagen am Niederspannungsnetz der E.ON Mitte AG zu errichten, zu erweitern, zu ändern und instand zu halten. Die Arbeiten sind gemäß den gesetzlichen Bestimmungen auf Grundlage der "Verordnung über Allgemeine Bedingungen für den Netzanschluss und dessen Nutzung für die Elektrizitätsversorgung in Niederspannung" (NAV) in der jeweils gültigen Fassung durchzuführen.

Verantwortliche Fachkraft:

Friedrich Preiser

Bitte beachten Sie:

Dieser Ausweis ist gültig bis zum 31. Dezember 2011. Er ist nicht übertragbar und nur unterschrieben gültig. Änderungen der im Ausweis enthaltenen Angaben sind E.ON Mitte umgehend unter Rückgabe des Ausweises mitzuteilen und dürfen nur von E.ON Mitte vorgenommen werden. Dieser Ausweis bleibt Eigentum von E.ON Mitte und ist nach Löschung der Eintragung im Installateurverzeichnis umgehend zurück zu geben.

i. A. Cluba

E.ON Mitte A@

Vorsitzender des Aufsichtsrates: Hartmut Geldmacher

Vorstand: Dr. Henrich Wilckens (Vorsitzender) Wolf Hatje Georg von Meibom

Sitz: Kassel Amtsgericht Kassel HRB 2115 St. Nr. 025 225 34503

Landesbank Hessen-Thüringen Konto-Nr. 4 014 000 006 BLZ 500 500 00